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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
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редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
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Житлові субсидії: хто має
подати заяву для
продовження виплат
08:00 05.06.2026 Пт

У більшості випадків субсидії продовжують автоматично

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Пенсійний фонд України Субсидії в Україні Виплати

2 хв

ВАСИЛИНА КОПИТКО

Подати документи можна через ПФУ, ЦНАП, поштою або онлайн (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Більшості отримувачів житлових субсидій на наступний період -

з 01.05.2026 по 30.04.2027 - виплати продовжено автоматично.

Однак існують випадки, коли для призначення допомоги

потрібно подати нову заяву та декларацію.

Про це пише РБК-Україна із посиланням на повідомлення ПФУ у

Telegram.

Читайте також: Пенсії за червень-2026: кому з українців

збільшать виплати

Головне:

Більшості отримувачів житлових субсидій на період з

01.05.2026 по 30.04.2027 виплати продовжили

автоматично.

Подати нову заяву необхідно, якщо кількість фактично

проживаючих осіб менша за кількість зареєстрованих або

якщо родина винаймає житло.

Також звернутися за призначенням субсидії слід, якщо

домогосподарство претендує на допомогу на тверде

паливо або скраплений газ, чи якщо змінився склад ВПО у

складі домогосподарства.

Подати документи можна через сервісні центри ПФУ,

ЦНАПи, поштою, онлайн або через уповноважених

представників місцевої ради.

Кому необхідно звернутися за субсидією

Відповідно до інформації Пенсійного фонду України, подати

документи слід, якщо:

Кількість фактично проживаючих зареєстрованих осіб у

домогосподарстві менша, ніж кількість зареєстрованих.

Члени домогосподарства сплачують житлово-комунальні

послуги за проживання в орендованому житловому

приміщенні.

Домогосподарство претендує на призначення у 2026 році

житлової субсидії на придбання скрапленого газу, твердого та

рідкого пічного побутового палива.

У складі домогосподарства є внутрішньо переміщені особи (у

разі зміни їх місця проживання).

Також подати нову заяву та декларацію потрібно, якщо у

домогосподарстві змінився склад осіб або перелік отримуваних

житлово-комунальних послуг.

Кому потрібно подати заяву на продовження субсидії (інфографіка

ПФУ)

Як подати документи

Для призначення субсидії можна скористатися одним із зручних

способів:

Звернутися до сервісного центру Пенсійного фонду України.

Відвідати Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП).

Звернутися через уповноважених посадових осіб

виконавчого органу сільської, селищної, міської ради

відповідної територіальної громади.

Надіслати документи поштою на адресу Пенсійного фонду

України.

Подати заяву онлайн через вебпортал електронних послуг

Пенсійного фонду України (portal.pfu.gov.ua).

Читайте також про те, що багатодітні родини в Україні мають

право на державну підтримку при оплаті комунальних послуг,

проте одночасно скористатися і пільгою, і субсидією

неможливо. Що вигідніше вибрати - пояснюємо у матеріалі.

Раніше ми писали про те, за які періоди враховуються доходи

членів домогосподарства для призначення житлової субсидії та

чи при цьому беруть до уваги гроші, які сім'я отримує від родичів

з-за кордону.
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